

保护公共设施 他们在行动

长城爱心大本营志愿者与本报小记者一起引导市民文明参观科技馆

本报11月10日讯(记者 王帅 通讯员 吴利丽 王茹) 本报报道的城市公用设施屡遭破坏,引来社会关注。9日,威海长城爱心大本营志愿者与本报小记者,来到威海市科技馆,劝阻不文明体验展项行为。活动中,不断有爱心人士加入志愿者队伍。

“小妹妹,你脚劲太大了,这不是跳舞机。”9日上午,来自威海职业技术学院的志愿者贾涵宇向在踏步感应机上蹦跳的小女孩说,小女孩有些不以为然,继续用力踩踏。贾涵宇边演示边解释,机器只需轻轻用脚感应,碰触不同的格子,前面大屏幕就能出现不同的安全用电知识。听后,小女孩也轻轻触

碰机器。看到一个穿开裆裤的小朋友由妈妈抱进“宝船”,志愿者鹿飞飞连忙劝阻,孩子妈妈有些不解,鹿飞飞解释,“宝船”内是脱鞋进入,1.3米以上的与不能自理的孩子均不能进入。当日,十余名志愿者重点对科技馆内受损较严重的几个展项进行文明劝解。

皇冠小学张婧好是年龄最小的志愿者,同时,她还是本报小记者。由于年龄小、胆子小,起初,她提不起嗓子劝导。在其他志愿者鼓励下,张婧好大声地告诉参观者正确体验方法。张婧好曾多次到科技馆玩,看到不少展品受损,她想告诉身边的小伙伴,一起保护公共设施。

志愿者活动得到市民称赞,不少人也加入其中。得知志愿者服务内容后,在科技馆参观的威海第十三中学的两位教师迅速进入角色。该校副校长于水拍了很多展品受损的照片,他打算写一封爱护公共设施的倡议书,并配上图片,通过学校,向学生会号召爱护公共设施。于水也希望家长能多多提醒孩子,不要把科技馆变为游乐场。

志愿服务了两个多小时,志愿者们纷纷表示意犹未尽。看到电子琴多个琴键消失、跑步机的按键被抠,贾涵宇提出,想号召全校志愿者,利用周末时间来科技馆志愿服务。张婧好也想以后带更多小伙伴当志愿者,“让大家来当公共设施的守护者。”



志愿者(右)向小朋友介绍展项的正确体验方法。记者 王帅 摄

百企进哈工大(威海)招贤纳士

本报11月10日讯(见习记者 桑志朋) 10日上午,哈工大(威海)2014届秋季毕业生供需见面会拉开帷幕,全国各地百余家企业纷纷前来招贤纳士。

走进招聘会会场,黑压压的大学生昭示着招聘会的火爆,无数拿着简历的大学生们到处投放简历。来自哈工大(威海)研二的李云飞西装革履,手拿文件袋,在人群中格外醒目。李云飞说,几天前他就看好了几个岗位,当天投简历。在他看来,工作好不好找,关键在于大学生的自我定位。“定位太高,工作肯定不好找,”李云飞希望通过招聘会可以找到一份与专业对口的工作。

来自山大(威海)的大三学生小张两手空空来到招聘会,小张说,他纯粹是过来“打酱油”的,体验一下“最难就业季”的工作压力,主要是为了给自己大四生活增加一下动力。与小张一起的还有他的四个同学,都是山大(威海)大三的学生,他们均表示,还未确定是考



▲招聘会现场,大学生正在询问招聘人员相关事宜。见习记者 桑志朋 摄

研还是就业,过来先瞅瞅。

招聘会现场,有的企业招聘现场比较火爆,一直有大片

学生排队等候投递简历,有的招聘摊位前则门可罗雀。京东方科技负责人说,招聘会预计招

聘十几人,一个小时,他已经收到160余份简历,忙着给求职者介绍,连水都没来得及喝。

荣成为禁猎区 11、12月严打

本报11月10日讯(记者 许君丽 通讯员 张金顺) 11月为省“野生动物保护宣传月”,荣成规定本市为禁猎区,禁止猎捕和进行其它妨碍野生动物生息繁衍的活动。11月初至12月上旬,该市将开展为期一个月的严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪专项行动,举报电话:0631—7570107。

荣成禁止猎杀、出售、收购、运输、携带野生动物及其产品。宾馆、饭店、招待所和个体饮食摊点等一律不得收购、宰杀、加工、出售野生动物及其产品。禁止无证经营加工国家及省重点保护的野生动物及其产品。禁止使用军用武器、体育运动枪支等工具和方法猎捕。禁止破坏野生动物的窝、巢和国家或省重点保护野生动物的主要生息繁衍场所等。

近千驴友 持杖健走

本报11月10日讯(见习记者 桑志朋) 9日,2013年全国老年人持杖健走(山东威海分会场)交流活动暨“鲁滨逊”杯11+11持杖健走大会在市政府广场拉开帷幕,14家户外俱乐部的980名驴友冒雨参与活动。

8时45分,伴随着清脆的发令枪响,驴友们冒着细雨出发。本次健走活动分为标准组(16—55周岁)和体验组(55—65周岁),距离分别为25公里和10公里。其中标准组的路线为市政府广场—统一路北—市政府广场;体验组路线为市政府广场—统一路北—市政府广场。

下午14时许,运动员们陆续赶回终点站,并参与了抽奖活动。除了4000元、2000元、1000元的一、二、三等奖外,更提供了价值5000元的户外装备超大礼包。

400余名志愿者清理海滩垃圾

本报11月10日讯(见习记者 桑志朋) 9日上午9时许,小石岛海滩上,400余名志愿者清理海滩上的垃圾。志愿者们冒着雨水,仍然干得热火朝天,一个多小时后,整个沙滩焕然一新。

本次活动是由威海长城爱心大本营发起,志愿者们主要是来自威海职业技术学院和山大(威海)的大学生。9时许,长城爱心大本营发起人刘长城一马当先,拿着铁锹等工具在小石岛海滩上清理,时不

时弯腰整理垃圾。志愿者们纷纷效仿,把垃圾集中在一处,遇到埋在沙滩里的垃圾,志愿者们用铁锹挖出来,尽量让清理活动不留死角。随后,一辆挖掘机开到海滩上,志愿者们一锹一锹地把垃圾送进挖掘机的挖斗里。

威海职业技术学院大二学生唐继龙说,他已经多次参加过长城大本营的志愿活动,这

些活动都非常有意义,不仅能得到锻炼,还为社会尽了一份力,希望类似的志愿活动越来越多,志愿者队伍也变得越来越壮大。

刘长城介绍,长城爱心大本营本年度已经举行了四次类似的环保行动,他希望通过志愿者活动让威海市民意识到海滩保护的重要性,不再乱扔垃圾,还威海一个碧海蓝天。

环翠区128名白内障患者复明

本报11月10日讯(记者 许君丽) 日前,记者从环翠区残联获悉,今年,依托“威海光明行动”捐助的19.2万余元资金,环翠区对该区128名白内障患者免费实施了复明手术。

为让更多白内障患者复明,今年,依托“威海光明行动”捐助的19.2万余元救助资金,环翠区残

联组织了185名康复协调员,分别对全区8个镇、街道进行上门服务,摸清了白内障患者的基本状况,为每一名患者建档立卡。截至目前,已对128名白内障患者免费实施了复明手术,最大限度的帮助残疾人康复。

为解除白内障患者的痛苦,一直以来,环翠区严格实行“白内障

患者发现一例,及时手术复明一例”的运行机制。自创建“全国白内障无障碍区”以来,环翠区每年都组织一次白内障复明工程。

截至目前,全区已免费为2200名白内障患者进行了筛查,为1750名贫困白内障患者实施了复明手术,人工晶体植入率达到100%,脱残率达到99%。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了
中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

